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Mit einer fachlich qualifizierten Homepage zeigen 
Sie ein hohes Maß an Service und Dienstleistung. 
Sie erreichen damit auch eine für Sie interessante 
Klientel: Die Privatpatienten. 
Haben Sie Anteil an dem wachsenden Aufkommen 
an Privatversicherungen. Sichern Sie Ihre Zukunft! 
Wir zeigen Ihnen wie.

Besuchen Sie einfach unsere Homepage unter:
 			     www.acteam-dent.de

Oder rufen Sie uns an, 
wir beraten Sie gerne!

Geschäftsführer: Thomas Koch
Stubenrauchstr. 36 ∙ D-24248 Mönkeberg/b. Kiel

Tel: 0431/56 01 402 ∙ Fax: 0431/56 01 404
www.acteam-dent.de

So zaubern Sie 
	     ein Lächeln ...

... auf die Gesichter 
		  Ihrer Patienten

Privatpatienten werben
- gewußt wie!

In Zeiten immer knapper werdender Budgets und 
steigender Zuzahlungen für Ihre Patienten sind Sie 
als selbstständiger Zahnarzt gefragt, Ihre Leistun-
gen zu kommunizieren. Mit Transparenz und klaren 
Kostenstrukturen helfen Sie Ihren Patienten, Ihre 
Praxis schon mit einem Lächeln zu betreten!
Darum bieten wir Ihnen:

Homepages und IT-Marketing ...
•	mit umfangreichen Fachinformationen zu allen 
	 Bereichen der Zahnmedizin
•	optional mit umfangreichen Fachinfos wie: Zahn-
	 behandlungen, Kieferorthopädie, Knochenaufbau
	 /Siunuslift, Prophylaxe, kosmet. Behandlungen, 
	 Implantaten, Privaten Krankenversicherungen ...
Halten Sie Ihre Patienten spielend auf dem Laufen-
den: Mit mehr als 60 Themen und beispielhaften 
Informationen zu Kosten und Finanzierbarkeit zahn-
ärztlicher Leistungen. Selbstverständlich immer 
im Hinblick auf Ihre Standesvorschriften. 
Mit acteamDENT haben Sie eine fachlich fundierte 
Homepage zu geringen Kosten, betreiben Patien-
tenbindung und erreichen mehr und zukünftige 
Privatpatienten.



Als Dienstleister für Zahnärzte bieten wir mehrfach 
verwendbare Texte, eigene erstellte Fotos und 
Grafiken zur Nutzung auf Ihrer Homepage. Dabei 
ist es unerheblich, ob Sie das acteam-Service-Paket 
in Ihre bereits bestehende Homepage einbauen oder 
wir für Sie die komplette Gestaltung Ihres Internet-
auftritts übernehmen. 
Damit haben Sie kalkulierbare monatliche Kosten 
bei einem umfangreichen Service, den eine Web-
agentur mit diesem Preis-/Leistungsverhältnis 
alleine nie leisten kann.

Sie möchten Ihre Patienten auf Ihrer Homepage über 
alle Themen Ihrer zahnärztlichen Praxis informieren 
– allein, es fehlt Ihnen die Zeit für die Erstellung der 
Fachthemen? Und Sie wollen Ihre Patienten nicht 
einfach auf eine fremde Homepage verweisen, son-
dern selbst die Kompetenz zeigen?

Sie möchten zudem Informationen bereitstellen, die 
den Wunsch nach einer entsprechenden Behandlung 
wecken, weil diese Inhalte entsprechend vertrauens-
würdig erstellt wurden; insbesondere, wenn sie zu-
sätzliche Kosten für Ihre Patienten verursachen?

Sie möchten Ihre Patienten über die Möglichkeiten 
einer privaten Absicherung fachlich fundiert und ohne 
werblichen Hintergrund informieren und über die da-
mit verbundenen Versicherungsabschlüsse Ihr eigenes 
Internetmarketing kostenneutral haben?

Sie haben eine Homepage, aber keine umfassenden 
zahnärztlichen Fachinformationen zu allen Themen 
der Zahnmedizin?

Sie möchten eine Homepage, die umfassende Infor-
mationen, Rechtssicherheit und Service bietet? Mit 
dem Vorteil, diese ohne viel Aufwand nach Ihren 
Wünschen zu ändern, zu gestalten, zu erweitern oder 
eigene Textbeiträge, Bilder und Grafiken einzufügen!

Sie möchten über Ihre Homepage mehr Privatpatien-
ten gewinnen, aber es fehlt Ihnen das geeignete 
Konzept dazu?

Sie möchten mehr Privatleistungen abrechnen können, 
damit bei Ihnen finanziell nicht mehr „so viel Quartal 
am Ende des Budgets“ liegt?

Für alle Fälle ...

sind Sie bestimmt an einer Zusammenarbeit mit 
acteam interNETional interessiert.

Nutzen Sie für nur 59,00 € im Monat* (+ MWSt.) 
anteilig Ihre eigene IT-Abteilung!
(* zzgl. einmaliger Einrichtungsgebühr für Service-Paket und/oder Homepage)

Ja ... Dann ...

Unser Extra-Service für Sie:
Klären Sie Ihre Patienten schon im Warte-
zimmer auf. Gegen eine Schutzgebühr von 
nur 9,90 € erhalten Sie 100 informative, 
hochwertige Flyer für Ihre Patienten.

Wissen Ihre Patienten ... ... was Sie ihnen bieten?

Ihr 

Zähne-

Rundum-Sorglos-Paket

Vorsorge ∙ Versicherung ∙ Vertrauen

Kompetenz in allen zahnärztlichen Fragen


